Les corrigés du mardi 12 mai

(L2

Plan de travail a la maison

Vocabulaire :
N Réponds par vrai ou faux.
a) Le préfixe se trouve toujours avant le radical. vrai
b) Le préfixe modifie le sens du mot. vrai
c) Tous les mots ont un préfixe. faux
d) Le mot inca est formé avec un préfixe. faux
e) Le mot involontaire est formé avec un préfixe. vrai (in-volontaire)
f) Le préfixe modifie la classe grammaticale du mot. Faux

A Recogi les mots qui contiennent un préfixe. Entoure les préfixes.

d|re fa| ev0|r—.p055|ble .dlre
b) naturer— 0|r—battre .mangeable passer

Orthographe :

Place les accents oubliés.

Ton frére et toi étes toujours ensemble.
Mon équipe a gagné le tournoi a Laval.

La boulangeére prépare la tournée du matin.

Conjugaison :

Entoure l'auxiliaire et souligne le participe passé.
Vous(€étes)invités chez des amis.

Christophe Colomb(a)découvert I'’Amérique en 1492.
Nous(avons|remonté la pente.

Calcule les opérations suivantes en ligne :

67 x10 =670 380x10=3800 500 x 20 =10 000 68 x 200 =
38x20=760 404 x 200 = 80 800 52x30=1560 80 x 200 =

13 600
16 000

En France, une personne consomme environ 139 g de pain par jour.

Combien de grammes de pain un Frangais consomme-t-il en moyenne par mois (30 jours) ?

139x30=4170
En moyenne, un Frangais consomme 4 170 g de pain par mois.

: Dams ces exencices, MMW-WMMWWMWM&@WA'WW
dé'wmmm... Dams ta coviection, umn’e@mm&mdeémm, tu comples tes népomses « bommes ».
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ne place pas la régle exactement sur la ligne.

ne place pas correctement le zéro de la régle a I'extrémité du segment

place la régle correctement.
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ﬂ*:ﬂ*fﬂ?gcm.

Cest_le segment qui est le plus court.
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= Lesegmentmesure‘ 8 ]cm. &

La ligne brisée mesure : cm

Ecris et calcule l'opération

e ® e ® B Fuedon

La souris parcoutt .......... 18

Les droites en pointillé servent-elles d’axes de symétrie ?
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